

河北慈善联合基金会

简讯

2013年第3期（总第3期 季刊）

2014年2月

“善行河北 · 一路有爱”慈善晚宴圆满结束

——河北慈善联合基金会一周年慈善晚宴

暨河北慈联家族俱乐部启动仪式

2014年1月5日，我基金会携手各级领导、商会代表、知名企业代表、爱心媒体以及知名院校在石家庄太行国宾馆举办了一场别开生面的慈善饕餮大餐。本次晚宴餐点全部以简餐形式，所有餐食都是来自贫困地区受捐助人提供的粗粮和绿色蔬菜等，以此来表达受捐助人对社会各界爱心人士感激之情。我基金会也精心为各位来宾准备了爱心餐单，告诉大家我基金会每个月的活动和项目，除呼吁大家参与外，也请大家为我们的活动提出宝贵建议。



“慈善晚宴”现场

本次晚宴共分为三个篇章，分别为回眸、一路有爱、善行河北，中间穿插艺术表演、颁奖和为爱拍卖环节。共有 600 余人来到现场，河北电视台著名主持人大刚、任艳丽主持了晚宴。

“慈善晚宴”当天还启动了“慈联家族”俱乐部。“慈联家族”俱乐部主要是吸收有爱心的行业代表性机构，运用自身企业优势，引领本行业参与公益慈善事业，并通过联合打造共同感兴趣的公益项目，做到强强联合，共同发展，从而引领更多的企业参与公益赢得收获。中柳众赢林业科技公司总经理、“慈联家族”俱乐部副会长张建华发表了倡议书并捐赠“慈联家族”启动资金 15 万元。

“慈善晚宴”的最后一个环节“善行河北·为爱拍卖”由河北省拍卖总行有限公司总经理、国家注册拍卖师秦立民先生主持。共有 36 幅名家作品入围现场拍卖。此次“为爱拍卖”共有 22 幅作品被现场爱心人士竞拍成功，共拍得善款：153800 元。



“慈善晚宴”圆满结束全体人员合影留念

本次晚宴除庆祝基金会一周年生日，答谢一年以来关心支持基金会发展的朋友外，更主要的是通过晚宴加深了与爱心企业、爱心媒体、爱心公益组织等等各行各业之间的联系从而凝聚了社会各界力量，进而围绕“善行河北”更好的推动河北慈善事业的公信、透明和有序发展。

【工作动态】

“为爱奔走6小时”大型公益宣传及劝募活动进展

11月3日，“为爱奔走6小时”前三期获奖小队代表为辛集市王口乡王口村的脑瘫孩子刘东成、刘东旭送去了救助善款。



刘东成、刘东旭父亲感谢各爱心人士的帮助

11月4日，基金会为19名贫困脑瘫患儿家庭发放了生活补助金，作为家庭日常的生活开销，减轻他们的生活负担。



“为爱”奔走中的志愿者

2013年12月14日，第八期“为爱奔走6小时”——“生命树”救助贫困脑瘫患儿大型公益宣传及劝募活动在石家庄365驿家唐年酒店如期开展。来自石家庄铁路运输学校的60余名志愿者分作12个小队团参与了本次活动。此次“为爱奔走6小时”共募得善款5001.37元，将全部用于脑瘫

孩子的康复治疗。自10月份“为爱奔走6小

时”活动开展以来至今共成功举办了八期，活动聚集了石家庄铁道大学、工业职业技术学院、科技大学理工学院等高校爱心志愿者七百余人，共募集善款三万余元，这些善款将全部用于脑瘫孩子的救助治疗。



爱心志愿者清点善款

“公益天使·爱心储蓄”活动

2013年11月16日，河北慈善联合基金会联合河北青年报在石家庄市影乐官开展了大型公益励志电影《走路上学》在河北省内的首映式。《走路上学》是专为学生拍摄的励志影片，本片根据真人真事改编。讲述了生活在云南怒江边上的小姐弟俩，姐姐为了到对面去上学，而不得不每天命悬一线、溜索过江。弟弟向往上学却因溜索的危险而被呆在家里。后来姐姐因弟弟的新鞋而坠落江中，弟弟从此沉默寡言，直到政



首映式现场

府修建了一座新桥，他才得以“走路上学”。现场除了前来观影的七百多名学生和



前来观影的孩子在爱心榜上签名

家长，还有受邀而来的近百位教育工作者。

该影片将定期在影院轮播上映，凡观看本影片的孩子均可获得公益小天使称号，并颁发荣誉证书及爱心储蓄罐，后期我们将定期回收储蓄罐内资金，用于帮助河北省脑瘫患儿及贫困山区的孩子。

2013年12月14、15日，我会联合河北青年报河青教育在石家庄影乐官开展了第五期“为爱储蓄”公益天使计划大型公益电影《走路上学》的公映。自11月16日首映式后，《走路上学》观影得到了众多学校领导和家长的响应，通过观影活动让孩子感受到了少数民族地区人民的乐观、自信以及坚忍不拔的精神风貌，让孩子有一次心灵上的感悟和提升，使孩子懂得了珍惜和感恩。



观影的孩子和家长捐款

新年“3+衣”爱心礼包暖冬计划

2013年12月3日,为了给山区贫困的孩子们送去温暖,“真爱护航行动”2013季扬帆起航,并号召大家共同参与新年“3+衣”爱心礼包暖冬计划,让山区的贫困孩子也可以像其他的城市中的孩子一样,穿上新的衣服,有书籍可以阅读,过一个快乐的新年。



2013年12月18日,河北慈善联合基金会携手河北电视台及众多爱心志愿者、爱心车队为保定市阜平县马兰中心小学160余名留守儿童送去新年“3+衣”暖冬大礼包。

礼包包括:一件新棉衣、一本未成年人保护书籍和一张爱心卡。让孩子们在春节前穿上新衣服的同时还能预防灾害,防止侵犯和危险发生,并把自己的感谢通过爱心卡回馈给捐助、帮扶他们的爱心人士们。

“善行河北·一路有爱” 新闻发布会

2013年12月24日,“善行河北·一路有爱”——河北慈善联合基金会一周年慈善晚宴暨河北慈联家族俱乐部启动仪式新闻发布会在石家庄金石大厦召开,我基金会副理事长兼秘书长宋静华女士主持了本次会议。

河北省各大媒体全程参与了此次发布会,除媒体代表外,企业代表福建商会会长张恩平先生,中国美术协会会员刘洪杰、李炎兴、刘鑫、张扬四位文艺界名家及受助人代表王辰彬爸爸、王宇博奶奶做为受邀嘉宾亲临了现场。



发布会上,基金会秘书长为大家介绍了举办慈善晚宴的背景、意义及“晚宴

邀约嘉宾”亮点。2014年1月5日即将举办的“慈善晚宴”目的意在借基金会成立一周年之际，回顾基金会一年来在公益事业上所取得的成绩及遇到的问题和不足暨基金会今后发展的规划和展望，更重要的是想通过本次晚宴答谢社会各界长久以来对基金会的关心和支持，从而进一步加深河北慈善联合基金会与爱心企业、爱心媒体、爱心组织、个人等等社会各行各业爱心人士之间的联系，凝聚社会力量，围绕“善行河北”更好的推动河北慈善事业的发展。

我基金会受邀参加燕赵财富创新论坛

2014年1月17日下午，我基金会受邀参加燕赵财富创新论坛。基金会副理事长兼秘书长宋静华女士在《燕赵财富创新论坛》会上做演讲：做慈善事业，争万世辉煌！

每月救助 1 生命

10月救助人：王诺瑶，8个月。六个月的时候突发急性化脓性脑膜炎，在白求恩和平医院十天昏迷不醒，后经治疗好转有后遗症脑积水、神经性耳聋，住院期间花费5万余元，家里经济拮据债台高筑，20天之后，脑积水发展迅速，脑室压迫变形，脑萎缩必须手术，手术花费6万余元，了解情况后，我会立即实施救助。

11月救助人：李嘉晔，女，7岁，河北省保定市曲阳县晓林村人，2012年6月16日在河北儿童医院确诊为急重型再生障碍性贫血，父亲母亲都是农民，且母亲患有甲状腺疾、高血糖、高血脂等疾病并伴有并发症。一年多的治疗让本就贫困的家庭不堪重负，没有能力进行后续的治疗。我会了解到李嘉晔的生活现状，将李嘉晔纳入“每月救助1生命”公益项目，并在公益淘宝店开设捐款通道。

12月救助人：廖世龙，男，21岁，家住四川省德阳市罗江县略坪镇双柏村9组。其父因残疾3级，生活不能自理，母亲又患有风湿骨病不能干重活，

全家生活靠廖世龙外出打工。现在廖世龙又身患重疾，得了肝癌，花费数万余元尚未治愈，贫困的家庭已无力支撑巨额治疗费用。

【各地动态】

“企业社会责任服务组委会”成立

2013年10月29日，中国报恩网创立者、民间公益人段非先生与河北慈善联合基金会签订协议，并在基金会的



河北慈善联合基金会与中国报恩网签订协议
共同成立“企业社会责任服务组委会”

指导下成立“企业社会责任服务组委会”。组委会主要职能是通过开展社会责任服务及公益慈善活动来让更多企业从被动参与变成主动奉献，促进、营造宽松的慈善氛围。

星星之火可以燎原，相信“企业社会责任服务组委会”的成立和加入会让我们爱的火焰更光更亮，也为更多的

爱心企业搭建奉献的桥梁！

“暖冬行动”情暖童心

2013年11月4日，我会执行团队承德隆化县爱心联盟的网友带着上百件3-6岁孩子的冬衣，来到隆化县白虎沟乡村小学幼儿园，将来自全国各地爱心人士、爱心组织、爱心企业捐赠的冬衣送到孩子们手中。“暖冬行动”是隆化爱心联盟常年坚持的一项爱心活动。

传统文化道德公益讲座

2013年12月14、15日，由我会主办石家庄知恩爱心社承办的传统文化道德公益讲座在石家庄市祥庆素质培训服务中心会议室举行，活动邀请了吴国斌

老师(石家庄学院教授)王莺老师(河北电台主持人)王春来老师(洛阳一级警督,中国十大孝子之一)袁玉江老师(河北传统文化研究会常务理事)作为主讲老师。本次讲座积极响应党和国家的号召,贯彻十八大的精神,弘扬传承中华优秀传统文化,加强社会主义道德建设。促进公民身心和谐、家庭和谐、社会和谐。复兴中华文明,实现中国梦。此次录取听课学员为600人。

主报:河北省精神文明建设委员会办公室 河北省民政厅

抄报:河北慈善联合基金会顾问、名誉理事长、名誉副理事长、河北省内各厅局、河北省内各组织机构

主送:河北慈善联合基金会理事会成员、爱心医院、爱心企业、合作媒体、河北省各地商会、省内外公益慈善机构

下发:河北慈善联合基金会各执行团队

(共印100份)

主 办:河北慈善联合基金会办公室

联系方式:0311—67305878 传真:0311—67305878

通讯地址:河北省石家庄市桥西区新石中路375号金石大厦17层

邮 箱:cishanlianhe@cishan001.org

网 址: www.hbcsw.org